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  Egykoron megemlített nagy történés, de nem munkaszüneti nap
volt március 21-e. A korábban Tanácsköztársaság néven elhíresült,
amúgy 1919-es eseményről napjainkban alig esik szó. Legyünk hát
kivételek, ne feledjük 1961. március 20-át, amikor Pécsett
megemlékezést tartottak. (A képen egy korabeli, ismert plakát
látható.)
  

A számok csak úgy röpködnek, ha az 50 évvel ezelőtti órákra
utalunk. Hiszen akkor volt 43. éve, hogy kikiáltották az
úgynevezett Tanácsköztársaságot. Ami amúgy a „dicsőséges”
állandó, már-már eposzi jelzőt kapta. A dolog amúgy 133 napig
élt virult, vagy tombolt féktelenül. Ma, 93 tavasszal az
események után persze ezt már nehéz eldönteni.

Ha március 15-e kapcsán, a városi ünneplés okán nem írtunk
funkcionáriusok esetében neveket, akkor most kövessük ezt a
„haladó” hagyományt. Legyen annyi elég mindenkinek, hogy
március 20-án, a városi művelődési házban jöttek össze

 1 / 3



A 133 napról emlékeztek meg

Írta: 
2012. március 20. kedd, 16:24

ünnepelni az elkötelezettek.

Az elnökségben helyet foglalt a Magyar Szocialista Munkáspárt
(MSZMP) Baranya megyei bizottságának első titkára, a megyei
tanács végrehajtó bizottságának elnöke, a megyei Kommunista
Ifjúsági Szövetség (KISZ) bizottságának titkára, valamint a
Hazafias Népfront megyei szövetségének elnöke is. A
munkásmozgalom egyik idős harcosa mellett ott kapott helyet a
„nagyok” között egy veterán, aki egyben a megyei pártbizottság
munkatársa is volt. Ez utóbbi kettő szereplő valami hasonló
lehetett, talán csupán a szóismétlés elkerülése okán említették
őket eltérő megszólítással.

Ady Endre sem úszta meg a dolgot, mivel „Új tavaszi
seregszemle” című versét egy aktivista elszavalta. A megnyitó
szavai után következhetett egy „fontos” beszéd, amit egy
elvtárs mondott el (neve ismert, de most nem ez a fontos). A
mikrofonnál álló személy köszöntötte azokat a
munkásveteránokat, akik ott harcoltak az első proletárállam
bölcsőjénél. 

(Attól a jelentős képzavartól most tekintsünk el, hogy egy
bölcső mellett a legritkább esetben jellemző a csatározás, mert
ez csupán történelmi szőrszálhasogatás lenne, 2012-ből.)

Fontos tudni váló, hogy megemlítették a KISZ megalakulásának
akkor éppen ötödik évfordulóját. Mert ne feledjük, a
Kommunista Ifjúmunkások Magyarországi Szövetségének
(KIMSZ) utódszervezeteként, éppen 1957-ben, az év harmadik
hónapjának 21. napján alakult meg a KISZ. 
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Az Inernacionálé lejátszása után, a hivatalos program
félig-meddig befejeződött. Ezt követően a Mecsek
Művészegyüttes énekkarának tagjai léptek fel, különböző
dalokkal (több mozgalmi, kevesebb népi ihletésűvel, miképpen
az várható volt). A Pécsi Zeneművészeti Szakközépiskola
hallgatói ének- és hangszerszólókkal rukkoltak elő. A siker
persze nem maradhatott el, az eseményekkel kapcsolatban.     
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